



INSTITUTO FEDERAL
Goiás

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE GOIÁS
CÂMPUS ÁGUAS LINDAS

RETIFICAÇÃO Nº 01 DO EDITAL DE SELEÇÃO 003/2024 - CAMPUS ÁGUAS LINDAS PROGRAMAS DE ASSISTÊNCIA ESTUDANTIL (PERMANÊNCIA E ALIMENTAÇÃO)

A Gerência de Pesquisa Pós-Graduação e Extensão e a Coordenação de Assistência Estudantil do Campus Águas Lindas, no uso de suas atribuições legais, retifica o Edital 003/2024, nos seguintes termos:

Onde se lê:

9.3 O requerimento deverá ser anexado no SUAP conforme data do cronograma, presente neste Edital. Caso não seja possível, poderá ser enviado por e-mail (cae.aguaslindas@ifg.edu.br)

Leia-se:

9.3 O requerimento deverá ser enviado por e-mail (cae.aguaslindas@ifg.edu.br)

Onde se lê:

10. CRONOGRAMA

Item	Etapas	Datas
01	Período de inscrição ou atualização dos dados socioeconômicos e para anexar a documentação listada nos Anexos I e II no SUAP: http://suap.ifg.edu.br	15/07/2024 a 24/07/2024
02	Período de análise documental e avaliação socioeconômica	25/07/2024 a 12/08/2024
03	Divulgação do resultado preliminar – Listagem com o número de matrícula dos estudantes.	13/08/2024
04	Fase de recurso. Formulário de Recurso (Modelo no Anexo B).	14/08/2024
05	Análise dos recursos.	15/08/2024
06	Resultado da análise do recurso e resultado final com listagem com o número de matrícula dos estudantes.	16/08/2024

Leia-se:

10. CRONOGRAMA

Item	Etapas	Datas
01	Período de inscrição ou atualização dos dados socioeconômicos e para anexar a documentação listada nos Anexos I e II no SUAP: http://suap.ifg.edu.br	15/07/2024 a 24/07/2024
02	Período de análise documental e avaliação socioeconômica	25/07/2024 a 15/08/2024
03	Divulgação do resultado preliminar – Listagem com o número de matrícula dos estudantes.	15/08/2024
04	Fase de recurso. Formulário de Recurso (Modelo no Anexo B).	16/08/2024
05	Análise dos recursos.	19/08/2024
06	Resultado da análise do recurso e resultado final com listagem com o número de matrícula dos estudantes.	20/08/2024

Daisy Luzia do Nascimento Silva Caetano

(assinado eletronicamente)

Técnica em assuntos educacionais (CAE)

Mariana Magalhães Nóbrega

(assinado eletronicamente)

Gerente de Pesquisa, Pós-Graduação e Extensão

Documento assinado eletronicamente por:

- Mariana Magalhaes Nobrega, GERENTE - CD4 - LIN-GPPGE, em 16/08/2024 14:36:29.
- Daisy Luzia do Nascimento Silva Caetano, TECNICO EM ASSUNTOS EDUCACIONAIS, em 16/08/2024 14:13:18.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 16/08/2024. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifg.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 552381

Código de Autenticação: 5f2ad7e9aa



